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Les Français, la mondialisation et l’OMC Décembre 2005

Sondage réalisé par l’institut BVA par téléphone du 2 au 3 décembre 2005 auprès de 950 personnes représen-
tatif de la population française âgée de 18 ans et plus.
Echantillonnage par la méthode des quotas : sexe, âge, profession du chef de famille après stratification par
région et catégorie d’agglomération.
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PERCEPTION GLOBALE DU PHÉNOMÈNE DE MONDIALISATION

Pour vous la mondialisation est-elle plutôt une source d’espoir ou plutôt une source de
crainte ?

Gauche Droite

Plutôt une source d'espoir 38 38 41

Plutôt une source de crainte 52 54 48

(Les deux) 6 5 7

(NSP) 4 3 4

Total 100 100 100

Ensemble
Sympathisants de 
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LES GAGNANTS ET LES PERDANTS DE LA MONDIALISATION ÉCONOMIQUE ET
FINANCIÈRE AU NIVEAU MONDIAL

Selon vous, la mondialisation économique et financière constitue-t-elle plutôt une chance ou
plutôt une menace pour :
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Plutôt une 
chance

Plutôt une 
menace (NSP)

Les actionnaires des multinationales 74 19 7

Les consommateurs des pays les plus 
développés 54 42 4

Les salariés des pays les plus pauvres 51 45 4

Les consommateurs des pays les plus 
pauvres 48 49 3

Les agriculteurs des pays les plus pauvres 48 48 4

Les salariés des pays les plus développés 39 57 4

Les agriculteurs des pays les plus 
développés 37 60 3
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LA PLACE DES PAYS EN DÉVELOPPEMENT À L’OMC

Pensez-vous que l’Organisation Mondiale du Commerce prend trop en compte, pas assez
ou comme il faut, l’intérêt des pays en développement ?

Trop 7

Pas assez 72

Comme il faut 17

(NSP) 4

Total 100

Ensemble
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L’OMC ET LES DROITS DE DOUANES SUR LES PRODUITS AGRICOLES

Parmi les deux opinions suivantes, dites-moi avec laquelle vous êtes le plus d’accord ?

Il faut que tous les pays puissent maintenir des barrières 
douanières pour protéger leur agriculture 58

Il faut supprimer toutes les barrières douanières pour 
favoriser le commerce international des produits agricoles 38

 (NSP) 4

Total 100

Ensemble
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LES ALTERMONDIALISTES

Vous savez qu’il existe des mouvements altermondialistes qui contestent les formes
actuelles de la mondialisation économique et financière et le fonctionnement de l’OMC.
Vous-même avez-vous beaucoup de sympathie, plutôt de la sympathie, pas vraiment
de sympathie ou pas de sympathie du tout pour ces mouvements altermondialistes.
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Gauche Droite

Beaucoup de sympathie 10 14 5

Plutôt de la sympathie 40 50 32

S/T Sympathie 50 64 37

Pas vraiment de sympathie 31 24 39

Pas de sympathie du tout 13 9 18

S/T Pas de sympathie 44 33 57

(NSP) 6 3 6

Total 100 100 100

Sympathisants de 
Ensemble


